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Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL I

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare riaspuns se acorda fie S puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al III-lea

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzéator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | 40 5p
2. 13 Sp
3.16 5p
4| 62 5p
5.1 150 5p
6. | 240 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza cilindrul circular drept 4p
Noteaza sectiunea axiald a cilindrului circular drept 1p
2. (10a+b)—(10b+a)=ab—a@a(lO—b)=9b 2p
Cum a si b sunt numere diferite, prime Intre ele, obtinem ab =95 3p
30 x+ (x + 6) + (x +6+ 6) =108, unde x este distanta parcursd in prima zi 3p
3x=90 & x=30km 2p
4. la) f(4)=2=4m-6=2 3p
m=2 2p
b) O4A=3,unde A este punctul de intersectie a graficului functiei f cu axa Ox si OB =6, 5
unde B este punctul de intersectie a graficului functiei f cuaxa Oy P
AAOB este dreptunghic, AB= 345, deci distanta de la punctul O la dreapta AB este
04:0B_ 6 65 3p
AB 5 5
S. x—4+x—2_2_ 4 3
x=2 x-4 (x—2)(x—4) P
X 4 x=2 x-4
E X)= —_ . = = 1
(=773 (x=2)(x-4) 1 x-4 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
L. | a) FP=33cm, unde Pe (AE) astfel incat FP L AE 2p
6-3V3
A aeF = oLl =943 em’ 3p
b) BC =3/3cm 2p
AC?* = AB? + BC?> = AC=6/3cm 3p
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c) DF=A—2F:DF=3cm,deci CF =6cm 2p
AE =CF si AE||CF = AECF paralelogram 1p
Cum AF = AE = AECF romb, deci AC L EF 2p
2.|a) AO=5cm 2p
VO? =V4* — 40* = V0O =12cm 3p
b) “4t0ta1€1 _ Alateralé + Abazé —1+ Abazé 14 7T 52 _ 3p
Alateralé Alateralé Alateralé 7-5-13
5 5
13 13 P
2
) Vi =%12= 100 cm® =100 ml 2p
Masa inghetatei este egald cu % =707z grame 1p
7 <3,15= 707 <220,5= 707 <221, deci in interiorul cornetului avem mai putin de 221 de 5
grame de inghetata P
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